

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
галузь знань 19 «Будівництво та архітектура»
Львівського національного університету природокористування

Геодезія та землеустрій – спеціальність, що передбачає ґрунтовну підготовку, що дозволить сформувати професійний підхід до створення автоматизованих інформаційних кадастрових систем, інформаційних систем і технологій, проектування та виконання землевпорядних робіт, пов'язаних із землекористуванням та моніторингом земель.

Фахівці з геодезії та землеустрою сьогодні найбільш затребувані у тих галузях економіки, де є потреба у постійному вирішенні земельно-майнових питань: агросекторі, будівництві, транспорті, військовій сфері, телекомунікаціях та енергетиці, видобутку корисних копалин тощо.

Програмою передбачено перелік навчальних компонентів, як загальних так і спеціальних, виробнича практика, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця безпосередньо на підприємстві. Кваліфікаційна робота - безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми.

Вважаємо за необхідне, відповідно до прийнятого стандарту вищої освіти України забезпечити загальну компетентність - здатність спілкуватися іноземною мовою.

Зміст ОПП має враховувати не тільки питання професійно-практичного та дослідницького напрямку. ОПП сучасного ЗВО будь-якої спеціальності має бути спрямована на формування та розвиток в здобувача

освіти загальнолюдських цінностей, актуальних комунікативних навичок (soft skills), у тому числі пов'язаних із процесами глобалізації та необхідністю забезпечення академічної мобільності.

В цілому освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті природокористування.

Завідувач кафедри
управління земельними ресурсами,
геодезії та кадастру
Державного біологічного університету,
доктор економічних наук, професор

Ірина КОШКАЛДА



Ірина Кошкалда
Засвідчую
підпис